
 
Notulen M.R. vergadering 21 december 2011 

 
Aanwezig; Isabelle Versteeg, Lieve Römkens, Henny Korenromp, Yvonne van 
Houten en Jessica Rikken 
Afwezig;  
 
 
 

  
1. Opening 

 
2. Begroting 

De MR heeft adviesrecht bij de begroting voor De Laak en staat hier positief tegenover. 
In deze vergadering is de begroting 2012 besproken. 
In de begroting zien we dat er bij een aantal posten de begrote bedragen veranderd zijn 
ten opzichte van vorige jaar. We zien dat de kosten voor extern personeel in 2012 lager 
begroot zijn en de kosten voor onderhoud hoger. De conciërge uren worden in 2012 
ingezet en geboekt op onderhoud.  
De aantal excursies en de kosten van de excursies is in de afgelopen jaren afgenomen, 
vorig schooljaar kwamen we met dit bedrag uit. 
 

3. Inspectierapport 
4. De MR concludeert dat het rapport over het algemeen een positief beeld van de school 

geeft en de uitkomsten zijn herkenbaar. 
De inspecteur heeft de school  op 26 september bezocht en het basisarrangement is 
verlengd. Dit betekent dat De Laak het  onderwijs kwalitatief op orde heeft. 
De school had dit wel  verwacht maar het is toch altijd fijn het  vermoeden bevestigd te 
zien. De inspecteur heeft wel een paar kanttekeningen geplaatst. 
Op de Laak besteedt het team veel aandacht aan de sociaal emotionele ontwikkeling van 
de kinderen maar ze gebruiken hiervoor geen instrument. De inspectie benadrukt dat de 
school  dit naar de toekomst wel moet doen. 
De inspecteur was zeer te spreken over de kwaliteit van de zorg. Alleen zou er nog 
ingezet moeten worden  op het werken met het ontwikkelingsperspectief. Op SPOM 
niveau wordt er door de IBers aan gewerkt maar het moet ook op de scholen zelf in de 
plannen zichtbaar zijn. 
Verder geeft de inspecteur aan dat De Laak in de schoolgids wel inzicht geven in haar  
resultaten maar dat  deze vergeleken moeten worden met het landelijk gemiddelde. 
Omdat dit nog niet gebeurd scoorden we  hierop nog onvoldoende. In de 
verantwoording van de resultaten van dit schooljaar zal de school dit meenemen. 
De MR adviseert het inspectierapport als volgt te communiceren naar ouders: Een korte 
samenvatting in de nieuwsbrief, waarin de punten 9.4 en 9.6 even toegelicht worden en 
een verwijzing naar het inspectierapport toevoegen. Daarnaast ook vermelden hoe de 
punten worden aangepakt. Tijdens de jaarlijkse informatieavond aan het eind van het 
schooljaar hierop terugkomen en dan aangeven wat er aan gedaan is tot nu toe. 

 
 

5. Overblijven 
De kinderen mogen het volgende meenemen: al het brood mag, koeken mogen niet. Dit 
wordt gecommuniceerd met de overblijfouders. 

 
6. Ingekomen stukken 

Jaarverslag SPOM 2010-2011  



 
7. Vergaderdata 

Woensdag 29 februari 
 

8. Rondvraag en sluiting 
 

 
ACTIELIJST 
 

 Henny mailt het projectnummer van de MR naar Isabelle. Projectnummer 424 

 Yvonne en Jessica kijken wat het traject is voor de Europese subsidie voor het 
schoolgruiten. GEDAAN Hier zou over 2 jaar opnieuw naar gekeken kunnen worden, het 
is goed om het warm te houden. 

 Jessica zorgt dat het jaarverslag gemaild wordt naar de ouders. GEDAAN 


